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У різних регіонах країни обряди можуть дещо відрізнятися, 

проте загалом церемонія складається з таких основних етапів: rothoba 
– заручення. Це коли наречений зі своєю родиною приходять у дім 

нареченої для офіційного знайомства та обговорення весілля. Adoulaire 

– Закон. Це договір, юридична згода релігійного характеру. Згідно з 

ісламом, наречені підписують контракт і визначають дату весілля, час, 

імена свідків і необхідні приготування до весілля. Hammam – хаммам- 

обряд як символ очищення. Нареченій під час відвідання хаммаму 

(лазні) необхідно виконати важливу ритуальну процедуру – прийняти 

ванну з молока і потім скупатись у трояндовій воді. Henné - Хна. 

Мехенді – це візерунки, виконан хною, у яких має бути ім’я 

нареченого. Жоден шлюбний обряд не проводиться без присутності 

Neggafates – жінки-берегині давніх звичаїв. Вони порядкують на 

весіллі та слідкують за церемонією. Подарунки. Вони теж мають 
ритуальний характер. Обов’язковими є молоко, фініки, помаранчева 

вода – символ чистоти; цукор – символ щасливого подружнього життя; 

обручка. Та інші – за можливістю. У центрі весільного банкетного залу 

споруджений подіум Berza, на якому сидітимуть молоді. Сім днів – 

саме стільки традиційно тривають весільні святкування в Марокко. 

При цьому більшість обрядів зосереджено навколо нареченої. 

Основний атрибут і прикраса молодої – квіти. Як і черепашки, квіти у 

марокканців означають чистоту і непорочність. Марокканські весілля 

дуже музичні: бій барабанів, дивні звуки національних інструментів 

супроводжують молодят всю весільну тиждень. Наречена під час 

весілля переодягається, причому не один раз. Дружиною марокканська 
наречена стає зовсім не в той момент, коли молодят оголошують 

чоловіком і дружиною, а тоді, коли вона після церемонії обійде три 

рази навколо будинку чоловіка та увійде до нього. Найвідомішою 

весільною стравою є пастілла. Пастілла – це багатошаровий пиріг з 

м’ясом голубів. Весілля в Марокко є дорогою подією, тому родини, 

щоб гідно провести весільний тиждень, часто змушені позичати гроші. 

Однак марокканці вважають, що така подія, як весілля, трапляється 

всього один раз в житті, тому відсвяткувати його потрібно на всі сто 

відсотків. 
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